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                                                                                                                                         Rovinj, 10.07.2022. 
 
Cijenjeni prijatelji, donatori i sponzori! 
 
U ovom periodu OAZA je pomagala 49 naše i  15 Ukrajinske djece u 19 udomiteljskih obitelji. Tromjesečno je za svako dijete 
davana financijska pomoć u iznosu od po 700 kn, a obiteljima je davana donacija hrane, odjeće i obuće, te smo pokrivali troškove 
za osiguranje vozila. Kada je bilo potrebno pomagali smo i savjetima u svim situacijama vezanim uz djecu i njihove roditelje.  
U proljeće ove godine su naši udomitelji uz udomljenu djecu prihvatili još 15 Ukrajinske djece sa njihovim majkama.  
U Svibnju smo na trgu u Rovinju organizirali proljetni koncert duhovne glazbe, a krajem svibnja je u kampu Flores Homes u Rovinju, 
održan 5-dnevni susret udomiteljskih obitelji sa djecom, (ukupno 65 osoba).  Već prvi dan je u kamp i jedan apartman stiglo 12 
obitelji, a djeca su još istog dana poskakala u bazen i zaokupila igralište kampa, te ciči, igri i smijehu nije bilo kraja.  Svake večeri 
udomitelji su se okupili kako bi podijelili svoja iskustva u udomiteljstvu, svoje uspjehe i promašaje, lijepe i teške trenutke, a bilo je tu 
i suza i smijeha. Djeca su upoznala sličnu udomljenu djecu, te se vrlo brzo zbližila u igri i razonodi. Tih dana su djeca sa svojim 
udomiteljima obišla naš prekrasan grad i njegove plaže. U subotu prije podne su išli na izlet brodom, te uz vrisku i smijeh, uživali u 
pogledu na naš grad, okolne otoke i galebove koji su letjeli tik uz brod zbog hrane koju su im djeca bacala. U subotu poslijepodne 
smo svu djecu iznenadili podjelom bicikli, a djeca su s nevjericom oduševljeno odvezli svoje nove bicikle uz pitanje da li ih zaista 
smiju ponijeti svojim kućama. 
 „Ovakvi susreti su nam bolji od svih edukacija i konferencija“, kažu udomitelji, jer učimo jedni od drugih iz stvarnih životnih priča u 
udomiteljstvu, a djeca su pronašla nove prijatelje koji dijele istu sudbinu udomljavanja, te se ni u kom trenu nisu osjećala manje 
vrijednom. Ovaj je susret udomiteljima pružio odmor i opuštanje, a djeci, omogućio da imaju nezaboravni doživljaj.   
 
Ukupni troškovi ovog susreta, osim donacija u materijalu i uslugama, bili su 31.000,00 kuna, a u pokriću financijskih troškova su uz 
OAZU, sudjelovali: Studentski Zbor Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, Grad Rovinj i Evanđeoska Pentekostna Crkva u RH. , 
Od tvrtke KING ICT  smo dobili donaciju od 54 bicikli (za svako dijete), od Discounta VALALTA iz Rovinja donaciju hrane za sve 
obitelji, te od kampa Flores Homes donaciju smještaja za 2 bungalova za 5 noći. 
OAZA nastavlja svoj rad u pomaganju udomiteljima i udomljenoj djeci, te ostalima u potrebi. Preko raznih crkava također nastoji 
poticati razvoj udomiteljstva, i pomaganje djeci u potrebi.  
Sve vaše donacije su velika  pomoć i poticaj našem radu, a ukoliko želite nastaviti s pomaganjem, pomoć možete  slati na račun:  
OAZA, Centar za pomoć djeci:  HR 8023400091118004590. 
 
U ime sve naše djece i udomitelja od sveg srca hvala svima koji su do sada pratili i podržavali ovaj rad. Želimo Vam obilje Božjih 
blagoslova i sve najbolje u oobnom životu, te vas srdačno pozdravljamo. 
 
U nastavku, nakon slika i financijskog izviješća,  slijedi izviješće o djeci u našim udomiteljskim obiteljima 
 
 

mailto:eva.oaza@gmail.com
http://www.oaza.hr/






 

 





 

 
 

ULAZ OD 01.- 6.2022.     IZLAZ OD 01.-06.2022.   

OPIS IZNOS U KN   OPIS IZNOS U KN 

Ulaz od crkava 11,600,00    pom.obiteljima  91.437,89 

Donacije 44.450,00   ured 2520,04 

Donacije iz inozemstva 47.881,95   bank.tr  1.072,60 

Kamate 0,85   telefon 598,27 

Ul. Ostalo 900,00   pošta 4.438,55 

      prijevoz 12.035,38 

      Održavanje vozila + osiguranje v.  12,707,94 

    oprema i adaptacija prostora 1.800,00 

    Programi i Prezentacija 19,552,70 

 
 

DONACIJE 1-6. 2022. iznos kn DONACIJE 1-6. 2022. iznos kn 

Anita Jovanović, Daruvar 1.000,00 IPR d.o.o. Rovinjsko Selo 200,00  

Antal Balog, Osijek 100,00  Keser Dental Studio, Zagreb 200,00  

Blanka Pleš, Novska 4.000,00 KING ICT d.o.o. Zagreb 6.000,00 

Cerebel Force, Novigrad 1.000,00 Končar D.D. Zagreb 3.000,00  

David Godanj, Cerna 300,00  Kornelija Lekić, Garešnica 1.250,00  

Dorta Jagić, Zagreb 300,00 Kristijan Poropat , Starići 3.600,00 

Dražen Vukotić, Pula 300,00 LVANS Koprivnica 9.200,00 

EPC Radosne Vijesti Osijek 1.200,00 Magnetron d.o.o. Sukošan,  500,00  

EPC Rovinj, za 2021.g. 1.200,00 Račić Žlibar Tatjaana, Zagreb 1.000,00 

EPC Rovinj, za 2022.g.   1.200,00  Siniša Kundid, Split 2.000,00 

EPC Stijena Spaenja Zagreb 3.000,00  Slavica Đaković Dittmann, Požega 1.000,00 

EPC u RH prezbiterij 5.000,00 Valalta Rovinj 3.000,00 

E. J. Anonimno 1.200,00  Zovko Gradnja d.o.o. Medulin 500,00 

Globalosa d.o.o. Zagreb 500,00 Zvonimir Šomođi, Belišće 1.000,00 

Grad Rovinj 3.500,00   

 



Donacije u materijalu i uslugama  

05 Vizija.net, Pula LVANS , Ana Lukačinec, Koprivnica  

Association Partir offrir, Francuska Marija Verdnik, Rovinj 

CODE ZERO d.o.o.  Zagreb METROALFA d.o.o.  ZAGREB 

Etis d.o.o.  Zagreb Obitelj Gaffal, Njemačka 

Fabiola Beltran del Rio Puente, Rovinj TERMOFRIZ d.o.o.  SPLIT, 

FUTURA AUTO d.o.o. VARAŽDIN TGT - ADRIATIK d. o. o.  PULA  

GRADENA d.o.o.  Mala Subotica TRANSPORTI ĐURAŠ   Dubrovnik 

Kristijan i Angelika Poropat, Starići Valalta d.o.o. Rovinj 

LAPIS d.o.o. Buje VIT TRANSLOGISTIKA D.O.O.  Zagreb 

LIKVA d.o.o.  Sutivan  

 

DONACIJE IZ INOZEMSTVA  1-6. 2022. EUR DONACIJE IZ INOZEMSTVA  1-6. 2022. EUR 

Associazione Cristiana Evangelica  
KERJG MA 1.020,00 CSH Christliches Sozialwerk Heilbronn E.V.          

Christliches Centrum Bethesda  
OFFENBACH 900,00 Eine-Welt-Kreis e.V.            1.000,00 

Ana Bosio e Remo Long  
Italy 100,00  Flach Werner              300,00 

Chiesa Battista di 
 Sant'Angelo in Villa 1.000,00     

PARTIR OFFRIR, FRANCE 500,00     

 

 
 
Izviješće naših udomiteljskih obitelji 
 

 

1. Udomiteljica D. Piše 
U mojoj udomiteljskoj obitelji je do sada bilo smješteno 4 djece. 
A. djevojčica od 12.g.  je smještena prije 3 godine, završila je 
6.razred osnovne škole sa uspjehom dobar. U školi je dobrog 
vladanja ali slabog uspjeha jer ne želi učiti. Kod kuće ima puno 
problema s njom, jer je anksiozna, depresivna, suicidna i ima 
ružno mišljenje o sebi. Svakodnevno pričamo s njom i 
pokušavamo ju ohrabriti i podići joj samopouzdanje, a dobrog je 
općeg zdravlja.  Ona je vrlo komplicirano i zahtjevno dijete, koja 
je na opservaciji u centru za mladež ocijenjena kao visoko rizično 
dijete te se preporuča odgojna ustanova. Ipak nastojat ćemo je 
zadržati u obitelji koliko god to bude u našoj moći. Njezin brat S. 
je također kod nas već 3 godine. Dječak u dobi od 10 godina 
završio je 3.razred osnovne škole sa vrlo dobrim uspjehom. On 

je izuzetno veseo i razigran, te dobro funkcionira u obitelji. Njihov polubrat S. 14 godina je po završetku 7 razreda osnovne škole 
otišao kod svog oca, jer su se ispunili svi uvjeti za to i to je jako dobro za njega. Svo troje djece nije više kontaktiralo majku koja je u 
zatvoru, jer joj je oduzeta roditeljska skrb.  Kod nas je još B. dječak u dobi od 5 godina koji je kod nas smješten kad je bio beba od 8 
mjeseci. Do sada je imao 4 operacije srca te je potrebna svakodnevna njega i skb. On nema kontakte s biološkom obitelji i jako 
dobro funkcionira u našoj obitelji, te je u veljači posvojen u našu obitelj.   
 



2. Udomiteljica K. piše    Kod mene su romska djevojka R. 
21.g. i djevojčica I. 5 g.  R. se uklopila u obitelj kao u svoju, 
sudjeluje u svim aktivnostima i zove me mama. Kad je stigla iz 
romskog naselja završavala je 8. razred i nije imala dovoljno 
predznanja, ali je bila jako inteligentna i s jakom željom da 
pohađa srednju školu. Sada je ona  redovna studentica pravnog 
fakulteta, a na faksu joj je ove godine puno teže i jako mnogo 
uči. Inače tiha i povučena po prirodi, ali i prilično zabavna. Jako 
se dobro prilagodila i napreduje, te mi mnogo pomaže oko 
mlađe udomljene djevojčice. Zanimaju je kriptovalute pa puno 
čita o tome. Voli voziti bicikl i romobil, amaterski svira klavir i uči 
svirati gitaru, a u crkvi vodi grupu za tinejđere. Roditelje viđa 1 
puta tjedno. U romskom naselju pomaže svojim sestrama u  
učenju.  
I. djevojica od 6 godina, je sa 2,5 g došla iz dječjeg doma, jako 
zlostavljana od roditelja s teškim fizičkim i psihičkim traumama,   

te kao posljedicu ima zaostatak u razvoju.  Dobro napreduje ali i dalje ne priča baš puno. Vedra je i vesela, voli voziti bicikl, pjevati, 
svirati afrički bubanj, pješčanik, bazen i sl.  Budući je zbog zlostavljanja do 2,5g bila na vrlo niskoj razini razvoja, sada su joj mnoge 
stvari teške, ali hrabro ide kroz sve to. Super se slaze sa R. i jako ju voli. U vrtiću se super prilagodila s djecom iako ne govori baš 
mnogo, teta ju hvali. Ne viđa roditelje, koji su u zatvoru jer su je zlostavljali, ali vidja seku koja ima 8g, i koja je usvojena. 
 
 

3.Udomiteljica A. piše Đ. Je djevojčica od 1,5 godine, 
temperamentna i vrlo vesele naravi. Došla je kod nas sa 8 mjeseci i 
čeka posvojenje. Dijete je iz veoma disfunkcionalne obitelji kojoj su 
već oduzeli dvoje djece i dali na posvojenje. Zbog velike razine 
zapuštenosti i neurorizičnosti ona je morala ići u kliniku na 
rehabilitaciju, ali sada više nema tih potreba jer se dobro razvija i 
napreduje. Odmah se vezala za nas i kada su je roditelji posjetili nije 
uopće reagirala na njih. Roditeljima je oduzeto pravo na roditeljsku 
skrb, a ja ću joj biti skrbnica do posvojenja. 
A. je djevojčica od skoro 10 godina, završila je 3. razred osnovne 
škole sa vrlo dobrim uspjehom, upisala je glazbenu školu za violinu, 
jer jako dugo to želi. Ona posebno mrzi učiti i samo bi se igrala po 
cijele dane. Komunikativna je i vesela, jako suosjećajna. Njezina 
sestra A. od 13 godina, završila je 7.razred osnovne škole sa vrlo 
dobrim uspjehom. Također je završila i 4. razred glazbene škole za 
violončelo. Djevojčice poznaju roditelje, ali ih rijetko viđaju mlađa ih ni 
ne doživljava ih kao roditelje, a starija ima sve manju potrebu da 
uopće išta zna o njima i ni ne pita za njih, te je vrlo razočarana jer joj 
nikada ne čestitaju ni rođendan. U izazovnom je razdoblju i dasta je 
zahtjevna. Ne voli odgovornosti i obaveze. 

 
 

 
 

K nama su iz Ukrajine došla i tri brata D. 10 god, N. 14 god i J. 17 god. D. i N. su se uključili u češku osnovnu školu i uspješno je 
završili. D. je završio 4.razred, a N. 8. iako bi u Ukrajini bio 9. razred. N. je upisao srednju tehničku školu za automehaničara. J. ide 
u on line školu u Ukrajini za varioca. D. ide na plivanje, odlično se integrirao i veseo je. N. i J. su ok, ali ustvari svi pate jer se žele 
vratiti kući, došli su samo s torbom tako da im je jako teško. Smješteni su kod nas i znaju da tu mogu biti koliko im je potrebno te da 
ih nitko neće izbaciti što im daje određeni mir i rasterećenje.  



4. Udomiteljica M. Piše   U našoj obitelji zbrinjavamo 8 djece, od 
kojih je 4 braće i sestara,  2 su brat i sestra te su tu još i jedna 
djevojčiuca i jedan mladić. Uskoro očekujemo dolazak još jednog 
tinejđera, dečka od 15 godina.  
M. je djevojka koja će za nekoliko dana napuniti 19 godina. Završila je 
školu za kozmetičarku s vrlo dobrim uspjehoma i maturirala je s 
dobrim uspjehom. Na maturalnoj večeri bila je nagrađena i dobila 
zahvalnicu jer je uvijek na svim školskim svečanostima pjevala. Ona 
je pohađala privatne sate solo pjevanja jer smo otkrili da ima izrazito 
lijep glas i sluh. M. će još neko vrijeme ostati u sustavu udomiteljstva 
jer bi željela završiti još neke dodatne edukacije. Izrazito smo ponosni 
na njen uspjeh jer je u našu obitelj došla kao jedanaestogodišnja 
djevojčica koja nije znala ni čitati, ni pisati, a pohađala je osnovnu 
školu po prilagođenom programu.  Samo su joj njezina upornost 

 

i marljivost pomogli da srednju školu upiše po redovnom programu. Kada izađe iz ustava udomiteljstva ostat će s nama sve dok ne 
dobije siguran posao i ne bude spremna za samostalni život. M. je vrlo aktivna i u sportu (trenira karate i boks), kulturi;  glumi u 
lokalnom dječjem kazalištu i pjeva i pleše u lokalnom kulturno umjetničkom društvu. Ona vrlo rijetko kontaktira sa svojim roditeljima i 
to samo kada ona sama nazove majku. S ocem ne želi komunicirati jer nosi teška i vrlo ružna sjećanja iz djetinjstva. 
Njezin mlađi brat M. ima 16 godina i pohađa srednju gospodarsku školu za tehničara cestovnog prometa . On je u našu obitelj 
došao iz druge udomiteljske obitelji prije četiri godine. S obzirom da je imao dosta trauma, na početku nam je bilo jako teško s njim. 
Prijašnja udomiteljska obitelj nije više mogla izdržati njegovo ponašanje i tražili su premještaj. Došavši u našu obitelj bio je vrlo ljut i 
neprilagodljiv i dugo nam je trebalo da steknemo njegovu privrženost i da nam povjeruje da ga volimo i prihvaćamo kao naše dijete. 
Sada je vrlo drag i pristojan mladić, a ocjene su mu puno bolje nego u osnovnoj školi. Ipak ima problema s matematikom zbog ćega 
pohađa produženu nastavu. Vjerujemo da će i matematiku uspješno položiti i tada će njegov uspjeh biti dobar. Ni on, kao ni sestra 
M. nema kontakt s biološkim roditeljima. Njihove sestrice D. 6  i I. 4 godine – smještene su kod nas već godinu i pol dana. Kada su 
stigle kod nas nisu znale niti jednu riječ hrvatskog jezika, no napredovale su nevjerojatno brzo. Idu u vrtić i vrlo su vesele i vedre 
djevojčice. S obzirom da su biološki roditelji kažnjeni zbog zanemarivanja djece i lišeni su roditeljske skrbi nemaju nikakav kontakt s 
njima. Djevojčice čekaju posvojenje, mi već komuniciramo s posvojiteljima i prilagodba ide jako dobro. Pripremili smo ih da će dobiti 
novu mamu i tatu i odlaze kod njih svaki vikend. Jako se raduju što će imati svoju mamu i tatu, ali često pitaju da li ja neću biti 
žalosna kada one odu. Dogovorili smo se da ćemo im mi nadalje biti baka i deda, a one će nam dolaziti na ferije i praznike. 
Poznajemo posvojitelje, a s obzirom da žive nedaleko od nas ostat ćemo u kontaktu i družiti se. Iako je svaki odlazak djeteta iz 
obitelji vrlo težak i traumatičan za nas udomitelje, istovremeno smo i sretni jer znamo da su djeca zbrinuta. 
S. je djevojčica do 13 godina i završila je 6. razred osnovne škole s vrlo dobrim uspjehom. Ona je k nama došla prije 6 mjeseci iz 
druge udomiteljske obitelji, jer je njezin brat bio već kod nas. Oboje su sretni što su zajedno . S. se školuje po redovnom programu, 
ali  je isprva stalno govorila da je za nju dobra i ocjena dovoljan, ali uz puno razgovora smo je uvjerili da ona može više i da vrijedi 
puno više od toga. Sada se vrlo hrabro i s puno više samopouzdanja bori za bolje ocjene, a mi smo trebali malo više raditi s njom 
jer ima kapaciteta. I ona je uključena u malo kazalište i jako voli glumiti, no njezina najveća ljubav je streljaštvo u čemu je i vrlo 
uspješna. S. ima puno više potrebe da čuje s roditeljima, pa s njima komunicira preko društvenih mreža. S mamom se nije vidjela 
više godina, a s tatom ima kontakt dva do tri puta godišnje i to kada ih tata pozove da dođu kod njega. Ona je vrlo komunikativna i 
voli se povjeravati i tražiti savjet od nas, a najviše voli kada nas dvije same odemo u kupovinu ili šetnju. 
Njezin brat S. ima 14 godina i završio je 7. razred osnovne škole s dobrim uspjehom po prilagođenom programu. Za njega i za nas 
je to izrazito veliki uspjeh jer, kad je došao u našu obitelj u petom razredu, nije znao ni čitati, ni pisati. Još uvijek teško čita s 
razumijevanjem, ali s puno rada vide se veliki pomaci. S. je završio i prvi razred Glazbene škole, a svira bubnjeve i to s puno žara 
pa smu mu zbog toga za rođendan kupili nove elektronske bubnjeve. Njegovor sreći nije bilo kraja. On uopće nema nikakav kontakt 
s majkom jer ih je ona napustila dok su djeca bila mala. S ocem se vrlo rijetko čuje, a vide se dva do tri puta godišnje. Kada je prije 
dvije godine došao u našu obitelj jako je krao, uglavnom novac i to zbog toga da bi častio prijatelje u školi. Želio je biti prihvaćen, no 
nakon puno razgovora i truda vidimo veliku promjenu kod njega. Više ne krade i postao jako blizak sa svim ukućanima. Uvijek je 
spreman pomoći u kućanskim poslovima. Glumi u lokalnom malom kazalištu i krenuo je na streljaštvo. 
E. je djevojčica od 13 godina. Završila je 5. razred osnovne škole s dobrim uspjehom po prilagođenom programu zbog puno 
zdravstvenih poteškoća od najranije dobi. Ona je u našu obitelj došla sa 18 mjeseci, a do tada je bila 17 puta hospitalizirana. 
Rođena je s teškom srčanom greškom i bila je operirana u Minhenu nekoliko dana nakon poroda. Imala je vrlo male šanse za 
preživjeti, ali je ipak uspjela a kasnije je još dva puta operirala crijeva . Kada je došla u našu obitelj nije moga niti samostalno sjediti. 
Uz redovnu terapiju i kontrolu E. više ni jednom nije bila hospitalizirana. Kada je napunila devet godina mi smo je posvojili, a budući  
da je prije posvojenja imala redovne kontakte s roditeljima nastavili smo s tim kontaktima i nakon posvojenja, iako su kontakti s 
vremenom postali puno rijeđi. Kada roditelji nazovu mi je odvezemo u Romsko naselje, ali ona sama nakon kratkog vremena zove 



da dođemo po nju, ali ipak joj je važno da vidi roditelje, braću i rodbinu. N. je dečko od 32 dvije godine, ali je zbog mentalne 
retardacije na nivo dječaka od 6-7 godina.Njega smo usvojili kada je imao 5 godina i znali smo već tada da on zbog svoje dijagnoze 
nikada neće moći samostalno živjeti. Još uvijek odlazi u Centar za odgoj i obrazovanje na razne radionice i redovno plivanje. 
Izrazito je miroljubivo, sretno je i zahvalno dijete u tijelu mladića. Mislim da se nitko u našoj velikoj obitelji ne zna tako spontano 
radovati sitnicama kao on. Posebno voli manju djecu i igre s njima, a i njega sva djeca obožavaju. 
Osim ove djece mi brinemo još o 2 Ukrajinske obitelji.  
Dječak L. ima dvije godine, a s mamom i bakom žive u stanu iznad crkve. On dosta boležljiv i sklon čestim prehladama. 
K. je izuzetno živahna i vesela djevod dvije godine i živi s mamom i starijom sestrom u prizemlju naše kuće. Ona je upisana u vrtić i 
odlazi svaki dan na jednosatno igranje. Njezina starija sestra P. ima 8 godina i završila je drugi razred Osnovne škole. Ona već 
dosta dobri govori hrvatski i voli se družiti s našom djecom. 
 
 

5.   Udomiteljica J. Piše L. je djevojčica koja upravo navršava jednu godinu. 
Kod nas je  zato jer su joj roditelji ovisnici.  Unatoč početnim motoričkim 
poteškoćama nakon mnogo vježbanja kod kuće i kod fizioterapeuta jako je 
napredovala tako da se sada niti ne primijeti da je ikada imala 
problema.  Puže, diže se na noge i hoda uz pridržavanje.  Sada s njom 
vježbamo oko, zbog strabizma. Zbog ovisničke trudnoće napravili smo joj sve 
pretrage i Bogu hvala nema nikavih posljedica. Sud je kontakte s roditeljima 
odredio  dva puta mjesečno po pola sata, ali često se desi da oni ne dođu, a 
ako i dođu uvijek kasne pa susreti budu jako kratki i neredoviti. L. je vesela i 
razigrana beba, mnogo se smije, znatiželjna je, po cijele dane guguče, a mi 
smo sretni što je s nama, uveselila je cijelu našu obitelj. 

 
Osim male L. kod nas je bilo smjesteno 6 Ukrajinske djece. 5 djevojčica u dobi 2 do 8 godina i jedna beba. Svi su dosli sa svojom 
mamama. Došli su kod nas bez ičega, bez robe, hig potrepstina, bez kolica i opreme za bebe. Djeca su bila razigrana i vesela svo 
vrijeme dok su bila kod nas. Premali su da bi shvatili sto se događa. A mi smo ih zasuli igračkama pa su se imali s čime 
zabavljati.  Posebno su dvije starije djevojčice bile željne komunikacije pa bi bez obzira na jezicnu barijeru stalno s nama pričale. 
Nedavno su svi oni otišli u Bugarsku.  
 

 

 

6.   Udomiteljica A. Piše  A. je dječak od 6 godina, a njegova sestra S. 2 godine. 
Djeca su od iste mame ali razlicitih očeva, rođena izvan braka. Mama im je iz 
nesređene obitelji, živjela je više godina u domu a zatim u mojoj udomiteljskoj 
obitelji. Majka je i dalje nezaposlena, i podstanar je u malom stanu. Nema prihoda 
osim dječjeg doplatka, te im ja stalno pomažem. Bitno je da ta djeca imaju barem 
neophodne stvari, a često su i kod mene, naročito kada su bolesna, ili nemaju 
smještaja. A. je jako bistar djecak, osjećajan i jako vezan uz sestru koju pazi i štiti. On 
ide u vrtić, a njegova sestrica  ide u jaslice i oboje su se dobro uklopili s ostalom 
djecom. S. je napredna, dosta priča i stabilna je na nogama. Socijalna služba ima 
nadzor nad njima i na odlučuju hoće li ih oduzeti i smjestiti u drugu obitelj ili dom. 
Oboje djece su zdravi.  Pomoć koju dobivam od OAZE je od velike koristi, djeca su 
obučena, obuvena i nisu gladna. Za sada su im sve potrebe namirene tako da uz našu 
podršku i dalje ostaju s majkom. 

 

 



7. Udomiteljica A. Piše  D- je djevojčica od 2 godine, koja je k 
nama došla iz dječjeg doma. Ona je u svojoj obitelji bila zapuštena i 
fizički zlostavljana od roditelja. U domu je uvijek bila jako tužna i 
prestrašena, a imala je i problem sa senzorikom i motorikom, pa su 
je vodili na vježbe. Od kako je došla kod nas ona je jako 
napredovala, nije više hodala sa stisnutim šakicama, normalno je 
počela uzimati igračke i stvari, a i nogica joj se ispravila. Liječnik je 
rekao da je super napredovala i da joj nisu više potrebne vježbe. 
Njezine teškoće su nestale a ona je postala vesela djevojčica bez 
straha. Dobro se uklopila u našu obitelj i voli svu našu djecu. D. ide 
u vrtić i lijepo se prilagodila, voli se družiti i igrati sa drugom djecom. 
Jako voli more, na koje dosta odlazimo. Sa majkom se viđa redovno 
2x mjesečno. Majka je našla posao i trudi se oko nje, te je centar 
odustao da dijete ode na usvojenje, majci su dali  još 1 godinu 
šanse da se stabilizira. 

 

 
 

 

 

8.   Udomiteljica A. piše L. je djevojka od 15 godina 
udomljena prije 10 godina zbog neadekvatne brige 
roditelja o njenom fizičkom zdravlju. Kad je došla k nama 
u obitelj,  bila je podhranjena i  obavljene su mnoge 
pretrage te joj je  ustanovljena rijetka bolest 
(Lipodistrofija), zbog koje tijelo nije u stanju imati 
potkožno masno tkivo, a po koži ima tamnosmeđemrlje. 
Trenutno je bolest pod kontrolom.  Završila je 8. razred 
osnovne škole s vrlo dobrim uspjehom. Karakterom je 
vrlo zabavna, inteligentna i jako znatiželjna. Voli tenis i 
trenira ga već 3,5 godine te joj dobro ide. Sa biološkim 
roditeljima nema kontakt već nekoliko godina, a našu 
udomiteljsku obitelj dobro prihvaća.  
 

 
 
 9. Udomiteljica D. Piše 

N. je djevojka od 16 godina. Završila je drugi razred srednje 
škole frizerski smjer s vrlo dobrim uspjehom. U školi ima sad 
već tri  prijateljice, a sa  ostalim društvom se bas ne druži, jer 
oni svi jako prostače, što ona ne voli. Ide sa nama u crkvu, 
gdje sa ostalim  mladima poslužuje kavu nakon nedjeljnog 
bogoslužja i to je jako veseli. Subotom se s mladima iz crkve 
druži na omladinskim sastancima, voli pjevati i ići na 
konferencije. Svoju školsku praksu odrađuje u frizerkom 
salonu blizu kuće, i tu je jako poslušna i vrijedna. Do sada je 
naučila prati i fenirati kosu, farbati i nešto malo šišati. Vrlo je 
tiha, sretna, zadovoljna, poslušna  i vrijedna. U kući pomaže, 
trudi se i voli biti sa obitelji. Nedavno je od OAZE dobila 
biciklu što je jako veseli i sada je počela voziti.  
Njezini roditelji se nikome ne javljaju već nekoliko godina, a 
ona ni ne pita za njih, niti želi o njima razgovarati. 
 

 

 
10. Udomiteljica I. Piše 



 

S. će ove godine napuniti 18 godina, a kod mene je od svoje 7. 
godine. Došla  je iz obitelji sa sedmero djece u kojoj je otac cijeli život 
bio po zatvorima, a majka je nepismena i alkoholičarka. Svi su živjeli u 
vrlo teškim uvjetima, bez vode i wc-a, u jednoj vrlo maloj prostoriji. 
Imala je nepunih 7 godina kada je došla i trebala je krenuti u osnovnu 
školu. Nije uopće znala hrvatski i imala je vrlo slabo razvijene 
komunikacijske vještine. Kroz ove godine uz puno truda, discipline i 
odricanja savladala je hrvatski. Predivna je, vesela, pozitivna djevojka. 
Uz školu, voli svirati gitaru, pjevati, izrađivati nakit,  uživa uveseljavati 
druge i svakodnevno priprema iznenađenja i poklone za one koji je 
okružuju. Članica je dramske skupine u gradskom kazalištu i kroz 
godinu je nekoliko puta nastupala. U crkvenoj grupi svira bubnjeve 
(kahoon). Iznimno je pažljiva, nježna i suosjećajna. Dobro se 
prilagodila na promjene koje su se u posljednjih godinu dana dogodile, 
moje vjenčanje, proširenje obitelji i selidba u novi grad. 

Završila je drugi razred ekonomske škole za upravnog referenta s vrlodobrim uspjehom. Voli školu i veseli se praksi na Sudu. Ima 
vrlo rijetke kontakte s biološkom obitelji, i najčešće telefonski kontaktira svoje dvije sestre koje su također u drugoj udomiteljskoj 
obitelji. 
 
11. Udomiteljica N. Piše 

U našoj obitelji zbrinjavamo 3 djece iz jedne i 2 djece iz druge obitelji.   
D.(11) i njegov brat K.(12) su kod nas u obitelji već 11 godina. Dobro 
napreduju, vole sportske aktivnosti, trenraju nogomet, košarku i 
plivanje. Obojica su sa vrlo dobriom završila peti razred osnovne škole 
po prilagođenom programu, a K. ima dodatno još i asistenta u nastavi. 
Njihova majka živi 600 km udaljeno od nas, ali ih posjećuje za Božic i 
Uskrs, a na ljeto mi idemo kod nje na more. Majka jako dobro surađuje i 
zadovoljna našom brigom o njezinoj djeci.  
I dvije sestre L.(13) i J.(10) su kod nas već 8 godina. Obje su rođene 
prijevremeno, te L.  ima poteškocima u razvoju, a J. poremećaj u 
ponašanju. Zbog svojeg otežanog razvoja L. pohađa nastavu u 
posebnom razredu, a J. po prilagođenom programu. Obje vole sport pa 
su do sada trenorale nogomet, košarku, plivanje i gimnastiku, a J. Već  

 

više godina pleše u folkloru. Majka nikad nije želila imati s njima kontakt, oca ne poznaju. Njihov stariji brat L.(14) je u posljednje 
vrijeme jako pogoršao svoje ponašanje. Majka mu je 8 godina obećavala da će ga opet uzeti k sebi, ali u stvari to nikada nije 
željela, a on je to u svojoj 14-toj godini napokon i shvatio. To je bio uzrok za njegovo vrlo loše ponašanje, počeo je konzumirati 
alkohol i cigarete, upao u loše društvo gdje je bila i droga, počeo je s manipulacijama kod kuće i u školi, lagao je i počeo sa krađom 
tuđih stvari. Sve je na kraju to dovelo do toga da je bio na psihijatrijskoj observaciji, a nedavno su ga prebacili u popravni 
dom. Nama je jako žao zbog toga, ali uz sva nagovaranja i molbe, nije htio promijeniti svoje ponašanje, te je to bio najbolji način da 
ga spriječimo da loše utječe i na ostalu djecu u obitelji. 
Lj. (16) je djevojka - izbjeglica iz Ukraine, koja je došla u Hrvatsku bez roditelja. Tata joj je umro prije godinu dana, a njezina majka 
radi kao službenica u Ukrainskoj vojsci. Sada ona pohađa gimnaziju i uči hrvatski jezik. Vrlo je draga i poslušna, te nem mnogo 
pomaže sa ostalom djecom. 
Budući da sam ja kao udomiteljica porijeklom iz Ukrajine, osim ove djece, skrbnik sam za dvije djevojčice 16g. i 10g. te brinemo o 
16  Ukrajinskih obitelji koje su smještene u našoj neposrednoj blizini ili okolici. Prvenstveno brinemo da imaju dovoljno hrane, a 
ostale potrebe se podmiruju prema našim mogućnostima. Sva djeca idu u školu ili gimnaziju, i jako brzo uče Hrvatski jezik. 
Pomažemo im u pronalaženju posla, ali je najteže sa ženama koja imaju malu djecu, jer njih ne možemo zaposliti, a takvih je 
najviše. Ima i starih ljudi koji su nastradali u ratu, pa su sada invalidi. Njima isto treba više pomoći oko odlazaka kod lijecnika do 
kupovanja lijekova.  
 



12. Udomiteljica R. Piše L. je naša udomljena djevojčica od 
11 godina sa lakšim intelektualnim teškoćama. Bez obzira na 
to postigla je u školi vrlo dobre ocjene i veliki napredak, veći 
nego se očekivalo, te je 4. razred osnovne škole završila sa 
vrlo dobrim uspjehom. Njezin otac radi u Njemačkoj i kad on 
jednom mjesečno dođe u Hrvatsku, njih dvoje provode vrijeme 
zajedno. L. je i emocionalno ojačala pa lakše podnosi tatin 
odlazak. Majka je bila ta koja ju je zlostavljala, ona je bila 
lišena  roditeljske skrbi i preminula je prije 3 godine. Naš  
odnos s njom je jako dobar i nadamo se da će i za vrijeme 
nadolazećeg puberteta biti takav. 
B. Je dječak od 3,5 godine koji je s bratom stigao k nama prije 
4 mjeseca. Obojica su došli od jako loših roditelja i iz vrlo loših 
životnih uvjeta. B. još uvijek svaku noć vrišti u snu, jer je 
vjerojatno vidio previše lošeg u svom kratkom životu.  
 

 

Obojica su došli bez ikakvih higijenskih navika i s vrlo lošim navikama prehrane, što smo zajedno uspjeli savladati, a još uv ijek 
radimo na njihovom odgoju. B. Je u obitelji jako zadovoljan i napreduje. Njegov brat V. ima 2 godine, a k nama je stigao jako 
bolestan. U nosu ima nekih problema, ali ne znamo točno o čemu se radi, pa će to liječnici istražiti na jesen. On je prekrasno dijete 
s kojim uopće nema problema, dobro jede, dobro spava, igra se i sve nas voli, te se jako dobro prilagodio našoj obitelji. 
Obojica braće viđaju roditelje jednom mjesecno, ali ne pokazuju nikakav interes za njih i jedva čekaju da ih mi ponovno uzmemo. 
 
13. Udomiteljica J. Piše 

 

A. je dečko koji ima 18 godina i već je smješten kod 
mene dvije godine, jer se nikako nije slagao sa ujakom, 
a njegova majka nije u stanju brinut o njemu jer boluje 
od psihičkih poremećaja. U ovom periodu nije bio 
bolestan, osim što i on ima psihičkih poremećaja te 
redovno posjećuje psihijatra. Od kada je u našoj 
obitelji, njegovo zdravstveno stanje se popravilo. A. se 
dobro odnosi prema udomitelju i drugim ukućanima, 
jedini njegov problem je neurednost i loša osobna 
higijena, ali i to se postepeno počelo popravljati. 
Završio je srednju tehničku školu smjer za 
elektrotehničara, te sada pokušava pronaći posao i 
osamostaliti se. 
 

 
14.  Udomiteljica Lj. piše 



 

I. je dječak od 17,5 godina, koji je k nama došao sa 4 godine iz 
ustanove za mentalno bolesnu djecu.  Nakon dolaska u obitelj on 
je jako napredovao i emotivno se odmah vrlo vezao za nas. Sada 
on pohađa specijalnu školu i raduje se tome, jer tamo ima 
prijatelje, a školu ozbiljno doživljava kao svoju obavezu. Njegovo 
fizičko zdravlje je odlično, a zbog svoje dijagnoze on je na nivou 
maloga djeteta što se tiče emocionalnog, socijalnog i 
intelektualnog razvoja. Zbog toga često dolazi do agresivnosti u 
njegovom ponašanju kada nešto nije kako on želi, ali ga mi takvog 
prihvaćamo i volimo. Početkom ove godine je preminuo moj 
suprug, I iako je I. bio vrlo vezan uz njega, na njemu se ne vidi da 
tuguje, jer vjerojatno ni ne shvaća što se dogodilo. Ipak često ga 
se sjeti I kaže da mu nedostaje tata. Kod kuće voli crtati sa mojom 
kćerkom, i to ga jako usrećuje, voli šetati i ići bilo gdje, voziti se 
bilo kojim prijevoznim sredstvom i biti vani. Mi ga volimo i trudimo 
se biti tu za njega, kako bi mu pružili dom u kojem se osjeća 
prihvaćen, voljen i siguran. Svojeg biološkog oca ne viđa, a sa 
majkom se vidi i često čuje jer je sam nazove kada to želi. 
 

15.  Udomiteljica D. piše 

Krajem 2021. godine je k meni je došla L. djevojka od 14 godina. Ona je prijašnje 
razrede je završavala sa mnogo nižim ocjenama, a odkad je došla kod mene na 
samom polugodištu, uspjeh se vrlo popravio, te je završila osmi razred osnovne škole 
sa vrlo dobrim uspjehom (prosjek 4.47). Na žalost, iako je bila vrlo blizu odličnog 
uspjeha nije ga uspjela postići. Ona namjerava upisati medicinsku školu i motivirana 
je za nastavak srednje škole.  
Kada je L. iz druge udomiteljske obitelji premještena kod mene, Centar za socijalnu 
skrb je nije dovoljno pripremio za taj smještaj, te nije bilo prijelaznog perioda 
stabilizacije. Zbog toga je prilagodba na novu obitelj bila dosta teška. Iako je njezino 
fizičko zdravstveno stanje vrlo dobro, psihičko stanje djeteta je zanemareno. 
Podnijela sam zahtjev za posjet terapeutu u poliklinici za mlade, ali na to se čeka 6 
mjeseci. L. Se bavi plesom i osvaja medalje na natjecanjima.  Ona ima oca s kojim 
povremeno kontaktira i posjećuje ga vikendom. 
  

 
 
16.  Udomitelj D. piše 

 

A. dječak od 5 g. I njegova sestra E. od 10 g. su 
romska djeca koja su u našu obitelj stigla prije 3 
mjeseca. U prijašnjoj udomiteljskoj obitelji su bili 5 
mjeseci, budući da su iz svoje obitelji bili izdvojeni 
zbog kaznenog prekršaja trgovine djecom. Njihovi 
roditelji su svoju stariju kćer od 15 godina prodali, a 
ona je bila zlostavljana u obitelji u koju je došla, te je 
sve prijavila policiji. Socijalna služba je trenutačno 
izdvojila svo šastero djece (3 brata i 3 sestre) iz 
obitelji, a sada se vodi sudski postupak protiv roditelja. 
A. u prijašnjoj udomiteljskoj obitelji nije pričao sa 
udomiteljem niti je kontrolirao odlazak na WC, a po 
dolasku u našu obitelj situacija se odmah popravila, 
bez našeg posebnog utjecaja. Hvala Bogu dječak sam 

ide na WC te normalno komunicira i priča. Također je isprva imao velike ispade bijesa i ćesto je udarao svoju sestru i druge, ali 
nakon mnogo razgovora s njim to se događa puno rjeđe. Socijalna radnica se čudi kako je postao toliko otvoren i pričljiv. Po dolasku 
k nama motorika mu je bila dosta usporena, te je neke jednostavne radnje teže obavljao, hvala Bogu u zadnje vrijeme to se znatno 
popravilo, jer provodi dosta vremena vani u igri. Inače i on i sestra jako vole pjevati, tako da su sve dječje pjesmice vrlo brzo naučili 



napamet. Redovito ide u igraonicu koju imamo u crkvi u kojoj se socijalizirao sa drugom djecom. Sada je vrlo veselo i razigrano 
dijete.  
Njegovu sestru E. je bivša udomiteljica, za razliku od brata, hvalila da je bila poslušna. Ona je završila 4. razred osnovne škole, ali  
po dolasku u našu obitelj nije znala ni čitati niti pisati. Ovdje je, u našem dijelu grada, krenula u novu školu, u posebni prilagođeni 
razred u kojem je ponovno učila slova od početka. Sada već, hvala Bogu, može polako slovkati dok čita uz pomoć. Kod nje je 
vidljivo da ima određenih intelektualnih i emocionalnih poteškoća, voli stalno biti u centru pažnje, i mnogo je svjesnija odsutnosti 
roditelja i svoje obitelji i zato je nekada jako tužna. Inače je vrlo poslušna i relativno se dobro slaže sa bratom te su se oboje vrlo 
dobro uklopili u našu obitelj i širu crkvenu zajednicu.  
Djeca nemaju neposrednog kontakta sa roditeljima, jer imaju zabranu viđanja i komuniciranja sa djecom, a mi ostvarujemo kontakte 
sa roditeljima, preko socijalne službe i posrednika - misionara koji rade u Romskom naselju i poznaju roditelje. Oni su poslali nekolio 
paketića za dijecu, a mi smo im izradili fotografije djece.  
 
Osim ovih obitelji, OAZA je pomagala 2 obitelji sa djecom koja su u teškoj ekonomskoj situaciji, te od nedavna je počela pomagati i 
novu udomiteljsku obitelj. 
 
 


